

Универ в деле

Принять участие в субботнике — отличная возможность проявить **гражданскую позицию**, реализовать стремление сделать что-то **полезное, важное** для своего предприятия, учреждения, **малой родины и большой страны**.

И 20 апреля республиканский трудовой почин поддержали представители Полоцкого государственного университета имени Евфросинии Полоцкой. Ректор и проректоры, деканы и студенты, закатав рукава в прямом и переносном смысле, взялись за работу. Местом приложения усилий в Полоцке стала территория здания бывшего Дома офицеров, в котором после завершения капитального ремонта с элементами модернизации разместится военная кафедра ПГУ.



В университете сформирован студенческий отряд, в который вошли студенты инженерно-строительного факультета. И, начав свою деятельность с субботника, бойцы отряда будут продолжать трудиться на данном объекте.

Фронт работы, который в



Фото Маргариты БАРАНЮК

прошедшую субботу был назначен для трудового университетского десанта, включал уборку и благоустройство территории. За дело взялись с огоньком!

Ректор ПГУ имени Евфросинии Полоцкой



Юрий Романовский, общаясь с корреспондентами «ПВ», отметил, что всегда принимает участие в субботниках:

— Нужно постоянно наводить, поддерживать порядок на земле. Университет трудится на объекте, который станет нашим учебным корпусом №7, где будут организованы занятия на военной кафедре, на факультете информационных технологий. А главное, он вскоре станет площадкой проведения секций XI Форума регионов Беларуси и России. Знаково, что в этот день на данной площадке трудится руководство университета и студенты, которые представляют и нашу Беларусь, и Российскую Федерацию.

А еще Юрий Яцентович рассказал, что ему совсем не чужд физический труд: «Я родился в деревне, в большой семье, мы работали на земле. У меня и те-

перь есть огородик с грядками».

Трудовой пример с ректора брали студенты. Анастасия Шагибалова — полочанка, студентка 3 курса инженерно-строительного факультета и одна из ярких звездочек на творческом и научном университетском небосклоне:

— Хочу внести свою лепту в нашу командную работу. Для меня этот небольшой вклад в будущее очень важен. Из таких маленьких шажков складывается любое большое дело. Начну свои навыки будущего инженера-строителя отрабатывать с элементарной работы! Заниматься уборкой, садить деревья — для меня дело не новое, так как живем в частном доме.

Еще один участник субботника — третьекурсник Егор Власов — учиться в Полоцкий госуниверситет приехал из Санкт-Петербурга.

— Профессию инженера-строителя и учреждение образования выбрал осознанно, — пояснил Егор.

— Здесь прекрасная база для получения знаний. Здорово, что идет ремонт такого интересного объекта, как бывший Дом офицеров, и мы можем внести свой вклад в общее дело. Участие в субботниках — как в школьные годы, так и в студенческие — для меня не в новинку. Могу сказать, что за третий год обучения в полоцком регионе он стал для меня второй малой родиной. Рад потрудиться на ее благо.



Оксана ШУЙСКАЯ.